

India's Favourite Peanut Butter | Alpino Peanut Butter





Alpino Health Foods, Near Heaven Party Plot, Kosmada Patiya, Valthan, Punagam Canal Road, Surat-395010, **Address**

Gujarat, India

Contact

Chetan Kanani **Person**

Mobile

8347688000 Number

Email support@alpinohealthfoods.com

Alpino is India's favourite Peanut Butter brand. Alpino offers a wide range of products that are made from high-quality peanuts. As we all know, Peanuts are a high source of protein, therefore, Alpino has revolutionised the Indian market and has brought out healthy snacking options for fitness freaks and bodybuilders.

Our all Natural Peanut Butter range includes Smooth Natural Peanut Butter, and Crunchy Natural Peanut Butter. These unsweetened Peanut Butter are 100% Vegan and contain 10 g of protein per serve. We have Natural Peanut Butter 1 kg pack Smooth, Natural Peanut Butter 1 kg pack Crunchy, 5 in 1 combo (it includes Natural Peanut Butter Crunchy, Classic Peanut Butter Crunchy, Coconut Peanut Butter Smooth, Organic Peanut Butter Smooth, and Chocolate Peanut Butter Smooth), and pre-workout combo (it includes Chocolate Peanut Butter Smooth, Natural Peanut Butter Crunchy, and Super Muesli fruits and nuts).

For more details, please visit https://www.indiabusinesstoday.in/detail/india-s-favourite-peanut-butter-alpino-peanut-buttersurat-558426